
 

 

  الرياضياتدة امورقة عمل في 

 (0202-0202)التاسع الأساسي 
 درجة(  60)                                                                                                                                                                                  : ختر الإجابة الصحيحةأولًا :   ا
                  .  ٓصاّٖ   √  العددىصف: 

√   C) √   B) √   A) 

.   ٌٓصاّٖ     فإٌ         قٔاس زآّ٘ حادٗ تحكل   إذا كا: 

    C)     B)     A) 

.  ىاتج
  

 
  

 

 
 :ٍْ عدد

 (A صحٔح (B عادٖ غير صحٔح (C غير عادٖ

.        مثلث قائه في    ,   
 

 
 ٓصاّٖ:   قٔاس السآّ٘  فإٌ   

    C)     B)     A) 

 درجة ( 40)                                                                                                                                                     :في كلٍّ مما يأتي ضع كلمة صح أو خطأثانياً :  
. العدد ربع      ٍْ     

.                     

. ظل زآّ٘ حادٗ ٍْ عدد محصْر بين الصفر ّ الْاحد  

.  ٌأّلٔاٌ فٔنا بٔيَنا      ّ       العددا  

   ّ      √   √      :لديها المقداريو الآتيين ثالثاً :  
      

     
 درجة ( 60)                                                 , ّ المطلْب :  

.   ثه أّجد عددًٓ طبٔعٔين متتالٔين يحصراىُ.  √ بالصٔغ٘  اكتب , 

.   علٙ شكل قْٗ ّاحدٗ, ثهّ احصب قٔن٘   اكتب  

 درجة ( 60)                                                                                                                                                                                     :حل التمريهين الآتيين اً :  رابع

ٌّ  :الأولالتمرين  (         )   باشتخداو خْارزمٔ٘ إقلٔدس أثبت أ    .    

  اختسل الكصر الآتٕ :     :الثانيالتمرين 
   

   
  

 (درجة 60)                                                                                                          :في الشكل المجاور: خامساً

    (  )  ٓعامد (  )ّ لدٓيا ,   مثلث قائه في       

 ٌّ  , ّ المطلْب:           ّ      .      ّ ىعله أ

 . ٗثهّ في المثلث   في المثلث       اكتب عبار     

 . ٌثهّ احصب الطْل            اشتيتج أ ,  .  

 .ٌأثبت أ     ̂    ̂  

 (درجة 60)                                                                                                          :في الشكل المجاور: سادساً

ٌْ كيت مْافكاً أّ غير مْافل عً كلٍّ مً الكضآا الآتٔ٘ معلّلًا إجابتك:       قل إ

 . ٕمثلث.     الرباع 

 . بيصب٘     تصغير المثلث     المثلث
 

 
.  

 . تصاّٖ     إلى مصاح٘ الرباعٕ     ىصب٘ مصاح٘ المثلث 
 

  
.  
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 (درجة 60)                                                                                                          :في الشكل المجاور: سابعاً

   √   مربع طْل ضلعُ         

  ,   ّ مصاحتُ 

 ,   √   √   مصتطٔل بعداِ         

 , ّ المطلْب:   ّ مصاحتُ    √        

 . اختسل الياتج   احصب ّ. 

 . ٌأثبت أ     .  

 

 (درجة 000)                                                                                         :و المطلوب  (    )  (    )  لديها المقدار : اًثامه

 .  اىصر ثه اختسل . 

 . ٘عيد   احصب قٔن   .  

 . إلى جداء عاملين مً الدرج٘ الأّلى.  حلل 

 . ٘حل المعادل    .  

 

 (درجة 000)                                                                                                   :في الشكل المرسوم جانباً: اًتاسع

 , [  ]ّ  [  ]شبُ ميحرف قاعدتاِ         

 ,  ٓتكاطعاٌ في  (  )ّ  (  )ضلعاِ المائلاٌ 

 :ٌّ  ,      ,      ,           ّ ىعله أ

 ٌّ  , المطلْب:     ّ      ّ بفرض أ

 . ٌّ  .  ̂  ٓيصّف السآّ٘  (  )أثبت أ

 . ًاحصب قٔنتي كلٍّ م   ّ  .  

 . قائه, ّ احصب قٔنتُ.     أثبت أٌ شبُ الميحرف 

 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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